
 

 

Association Club Athlétisme Loisir de Riom 

 

Compte-rendu de réunion du Conseil d'Administration  

Le 19/06/2024 

Membres du CA présents : Marc RECOCHE, René DEBRION, Julie SARRON, Marie-Hélène BOUGIE, 

Florian SARRON, Gilles JERBILLET, Daniel JOB, Nicolas BLATEYRON, Nathalie DUBREUIL, Florian 

ROUCH, Noélie MURE 

Entraîneurs présents : Guillaume NOIRJEAN, Julie LE BOBINNEC LABRUYERE  

 

Ordre du Jour : 

 Entraîneurs :  

o Point sur les départs et la recherche de nouveaux entraîneurs  

o Point sur l’appel à bénévoles  

o Groupes et créneaux d’entraînements pour la saison prochaine : maintien ou modifications ?  

o Dates de reprise des différents groupes 

 Bulletin d’inscription : à vérifier et mettre à jour avant mise en page et impression 

 Nouveaux maillots : suite de la réclamation 

 AG 2024 : Samedi 5 octobre (à 17h30 ? )  

 Suivi du projet de local au stade et demandes de travaux : retour sur la réunion avec Mr Grenet, 
Sabine Perrussel et les services techniques le 11 juin au stade 

 1/2 journée avec la Ligue AURA et France Travail au stade : mercredi 25 septembre matin 

 Fonds de Développement de la Vie Associative  

 Opération Run 2K : Mardi 24 septembre 2024  

 Opération Kinder Joy Of Moving Athletics Day : mercredi 18 septembre 2024  

 Logica : recherche d’une personne intéressée pour rentrer les résultats lors des compétitions à Riom 

 Départ des mineurs du stade à la fin des entraînements : formulaire à joindre au bulletin 
d’inscription pour l’impression 

 Déplacement collectif la prochaine saison ?  

 

Début de réunion : 18h41 

 

 

 



 

 

Point sur les entraîneurs : 

 Entraînement Poussins et Ecole Athlé : les mercredis après-midi : 

Suite à la réponse défavorable de Julie PIOLET pour la gestion du groupe des plus jeunes, Marc 

RECOCHE a contacté la Co-présidente du Clermont athlétisme Audrey WELZBACHER qui est 

également coach professionnelle. Néanmoins, n’ayant eu aucun retour de sa part, nous considérons 

également que la réponse est négative.  

GE SPORTS 63 est un organisme public qui propose des coachs professionnels aux associations. Leur 

mission serait de gérer et animer les séances du mercredi après-midi (2h30 de présentiel) et de 

suivre lors des rencontres animation le week-end. Ils ont donné une réponse favorable à notre 

demande, néanmoins nous ne connaissons pas encore leur tarif, ce serait probablement autour des 

25€ de l’heure. Considérant qu’il y a 36 mercredis lors de la saison sportive et 5 rencontres 

animation, le club payerait environ 2500€ sur l’année.  

Marie-Hélène BOUGIE s’est proposée à gérer l’échauffement des poussins et école athlé lors des 

cross.  

Sandrine MANUEL viendra, quant à elle, épauler l’équipe d’entraineurs du mercredi.   

 

 Entraînement des benjamins-minimes  

Les entraînements auront lieu :  

- Les lundis et les jeudis (peut être changement aux mercredis en fonction de la disponibilité 

des entraîneurs) pour les benjamin(e)s 

- Les lundis, jeudis après-midi et samedis matin pour les minimes  

Considérant que cette année, les créneaux d’entraînement étaient de trop courte durée, les horaires 

d’entraînement repasseront de 18h à 20h la saison prochaine.  

Julie LE BOBINNEC LABRUYERE gérera à elle seule le groupe des minimes.  

D’autres jeunes licenciés se sont proposés à venir encadrer les benjamin(e)s : Gabriel CHANAC, Laly 

BOYER, Zoé MARTIN et Camille BRESSOULALY .  

 

 Groupe des Hurdlers  

Pas de changement, Florian SARRON continuera de gérer son groupe l’an prochain.  

Anthony MORISSE souhaiterait se former pour les sauts et principalement la perche afin de proposer 

quelques séances au cours de l’année.  

 



 

 

 Groupe des Demi-fondeurs 

Thomas RECOCHE prendra la relève de Fabien BARBOIRON, il gérera donc le groupe des demi-

fondeurs. En cas d’absence de sa part, Benoit LE BOBINNEC LABRUYERE le secondera.  

Fabien souhaitant néanmoins continuer de s’entrainer pour le 400m les mercredis (17h30-19h15) et 

les vendredis (18h-19h45), les jeunes qui le souhaitent pourront aller exercer avec lui.  

 

 Groupe des sprinteurs :  

Peu de solution pour ce groupe, Manu LASHERMES continuera d’entraîner un jour par semaine mais 

pas de possibilité pour les autres jours pour le moment.   

Ce dernier viendra également de manière occasionnelle animer des cours de lancer aux groupes des 

benjamins-minimes.  

 

 Groupe des Tamalous :  

Guillaume NOIRJEAN n’étant disponible que les mardis (sauf absence exceptionnelle) et Dominique 

MARC ne pouvant pas toujours être présent les vendredis, l’équipe d’encadrant demande à être 

étoffée. Aurélie CHAUSSEAUME, Nicolas BLATEYRON, Jean Luc BOURDASSOL et Jasna GUERIN se 

sont proposés à remplacer ponctuellement en cas d’absence de l’un des deux coachs référents sur la 

base des séances d’entraînement que leur transmettront Guillaume ou Dominique.  

La question de fusionner le groupe des Tamalous au groupe des Athlé à ta santé le vendredi soir 

peut être envisagée en cas de nécessité.  

 

 Groupe des Athlé à ta Santé :  

Marc RECOCHE sera épaulé de manière occasionnelle par Philippe GATEAUD, Xavier PERRAULT, 

Gilles SARRON et Hassan EL JAOUDI. 

Suite au rendez-vous avec le centre de formation des apprentis, nous aurions la possibilité d’avoir à 

notre disposition Bryan MUCRET, un jeune sauteur en longueur du Clermont Auvergne Athlétisme, 

pour épauler nos différents groupes d’entraînement. Il serait en présentiel au club entre 15 et 17h. 

Avec les 6000 € d’aide de l’état pour prendre un apprenti, cela coûterait environ 680€ brut/mois la 

1ère saison et environ 800€ brut/mois la 2ème saison, le contrat étant d’une durée de 22 mois. 

 

Date de reprise des entraînements :  

Les entraînements reprendront officiellement la semaine du 2 septembre . 

 



 

 

Bulletin d’inscription pour la saison 2024-2025 : 

Point à modifier sur le bulletin:  

- Changer le logo du département 

- Décaler toutes les années de naissance en fonction des catégories  

- Modifier le label running --> ARGENT 

- Ajouter l’URL du site du club 

- Remplacement de “Je soussigné.... autorise mon enfant ....” par “Je soussigné...reconnais 

avoir pris connaissance du règlement intérieur du club présent sur le site internet du club” 

Rappelons que le prix de la licence ne changera pas.  

Il semble indispensable d’ajouter sur le règlement intérieur un point sur le droit à l’image. En effet, à 

partir du moment que l’on adhère au club, on accepte que notre image soit mise en avant sur le site 

et/ou réseaux sociaux du club.  

De même le règlement intérieur sera ajouté et visible par tous sur le site du club.  

Le formulaire de départ des mineurs du stade à la fin des entraînements sera joint au bulletin 

d’inscription.   

 

Forum des associations :  

Le forum aura lieu au parc du Cerey le 8 septembre 2024 entre 10h et 18h.  

Bénévoles présents le matin: Marc RECOCHE / Florian SARRON / Julie LE BOBINNEC LABRUYERE 

Bénévoles présents l’après-midi: René DEBRION / Marie Hélène BOUGIE  

 

Point sur les nouveaux maillots :  

Depuis la dernière réunion qui a eu lieu le 25 avril, nous n’avons pas eu de nouvelles de leur part 

malgré plusieurs appels sans réponses.  

Marc RECOCHE et Julie LE BOBINNEC iront à leur rencontre vendredi matin pour clarifier les choses. 

Affaire à suivre .  

 

 

 

 



 

 

Assemblée Générale :  

L’assemblée générale se tiendra à la salle du tribunal de la maison des associations le 5 octobre 

prochain à partir de 17h. La convocation sera envoyée à l’ensemble des licenciés au mois de 

septembre.  

Alexandre COLLIN interviendra au cours de l’évènement afin de promouvoir les formations 

accessibles par le biais de la FFA. 

 

Suivi du projet de local au stade et demandes de travaux :  

Le 10 juin, notre président avait obtenu un rendez-vous avec Mr GRENET, Mme PERRUSSEL, et 

quelques techniciens de la ville.  

Au cours de cette réunion, le prêt de la salle nous a bien été approuvé, ça passera lors de la 

prochaine commission qui se tiendra en septembre. Toutefois, nous devrions pouvoir récupérer les 

clés au cours de l’été afin de pouvoir aménager le local : tables, chaises, étagères à trouver (Mains 

ouvertes ?). Il semble également indispensable d’acheter un ordinateur et une imprimante multi-

fonctions.  

Un autre point a été élucidé lors de cette rencontre, le nettoyage et le retraçage de la piste ainsi que 

le changement et/ou complément des bordures de la piste sont passés dans le budget de la ville (25 

000€) et devrait donc être réalisés cette année. De plus, le sable des sautoirs en longueur va être 

remplacé au cours de l’été. 

D’autres demandes à la mairie vont être faite accompagnées de deux devis :  

- Filet cage de lancer à changer  

- Poteaux saut à la perche  

- Sautoir saut à la perche  

- Bâche sautoirs en longueurs  

Depuis cette saison, nous rencontrons des problèmes au niveau de la gestion des vestiaires. En effet, 

les rugbywomen prennent les vestiaires hommes de l’athlétisme engendrant des conflits lors des 

douches. Il semble indispensable de faire un tableau de répartition des vestiaires. Là aussi, la 

demande a été faite auprès de la mairie en attente de retour.  

 

1/2 journée avec la ligue AURA et France Travail au stade :  

Vous avons besoin de bénévoles le 2 septembre au matin de 8h à 12h. Pour le moment Marc 

RECOCHE, René DEBRION, Jean-Luc BOURDASSOL, Nathalie DUBREUIL, Xavier PERRAUT et Marie-

Hélène BOUGIE se sont portés volontaires. Gilles JERBILLET et Julie LE BOBINNEC LABRUYERE se 



 

 

rajouteront à l’équipe s’ils sont disponibles ce jour là. Afin que l’évènement se déroule dans de 

bonnes conditions, les tribunes devraient être nettoyées d’ici là. 

 

Fonds de développement de la vie associative :  

Cette demande de subvention n’a pas été accepté (5000€). Afin d’en connaître les raisons, Marc 

s’entretiendra avec eux par rendez-vous téléphonique le 8 juillet prochain.  

 

Opération Run 2k :  

Le mardi 24 septembre de 18h à 20h au stade Emile PONS. 

 

Opérations “Portes ouvertes” pour les plus jeunes qui veulent découvrir l’athlétisme : 

Le mercredi 18 septembres de 14h à 16h au stade Emile PONS 

 

Logica :  

Nathalie DUBREUIL veut bien reprendre le flambeau à Christiane à condition d’être formée et 

épaulée lors du premier évènement.  

 

Les survêtements : 

Actuellement un seul devis a été réalisé avec Running Shop. Un deuxième est envisagé auprès 

d’Intersport afin de comparer les prix. Affaire à suivre.  

 

Fin de réunion : 20h15 

 

 

 


